
 

 

 
СЛОБОЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЧУГУЇВCЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

XСІ сесія VIІI скликання 

 

РІШЕННЯ    

     

21 липня 2026 року                                 м. Слобожанське                                       №  - VIIІ 

 

 

Про продовження строкового трудового 

договору (контракту) з Лисак І.І. 

на посаді директора Комунального закладу 

«Скрипаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» 

Слобожанської міської ради 

Чугуївського  району Харківської області  

 

Керуючись Указом Президента України від 24.02.2022р. №64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні»,  Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,     

«Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», «Про освіту», «Про повну 

загальну середню  освіту», «Про внесення зміни до розділу X "Прикінцеві та перехідні 

положення" Закону України "Про повну загальну середню освіту" щодо врегулювання 

окремих питань освітньої діяльності в умовах воєнного стану», на підставі ст.10 Закону 

України «Про правовий режим воєнного стану», керуючись п.6.8. Статуту Комунального 

закладу «Скрипаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Слобожанської міської ради 

Чугуївського  району Харківської області, затвердженого рішенням LХХIІ сесії 

Слобожанської міської ради VIII скликання від 24 липня 2025 року № 3106 -VIIІ, особистої 

заяви Лисак І.І. від 03 липня 2026 року,  п.6.1. строкового трудового договору (контракту) від 

17 липня 2020 року, Слобожанська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Продовжити термін дії строкового трудового договору (контракту) від 17 липня     

2020 року укладеного з директором Комунального закладу «Скрипаївська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів» Слобожанської міської ради Чугуївського району Харківської області 

Лисак Інною Іванівною з 28 серпня 2026 року на період дії воєнного стану, але не пізніше 

шести місяців з дня його припинення чи скасування. 

2.Відділу освіти Слобожанської міської ради підготувати додаткову угоду до 

строкового трудового договору (контракту)  від 17 липня 2020 року щодо продовження 

терміну його дії. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних 

питань (голова комісії — Коробка В.П.). 

 

 Слобожанський міський голова                                  Дмитро ДІХТЯР 

Погоджено: 

Голова комісії                                                                                           Валентина КОРОБКА  

Заступник міського голови                                              Олена ТИМЧЕНКО 

Начальник відділу освіти             Костянтин РУДЕНКО 

Начальник відділу з питань правової роботи, 

запобігання та виявлення корупції                                             Олена РЄПНІКОВА 


